Květenství
- uspořádání drobných květů do souborů (počet květů je různý)
a) hroznovitá květenství - postranní stonky nepřerůstají stonek hlavní
                                            - květy rozkvétají zdola nahoru nebo od okraje do středu
Ze str. 74 si je vypiš, napiš příklad rostliny a nakresli schematický obrázek každého květenství (je to ten černý)

b) vrcholičnatá květenství - postranní stonky přerůstají stonek hlavní
                                               - květy rozkvétají shora dolů nebo od středu k okraji
 Ze str. 74 si je vypiš, napiš příklad rostliny a nakresli schematický obrázek každého květenství (je to ten černý)

